

上海中医药大学第 31 期入党积极分子培训班顺利开班

恰逢建国 75 周年，为切实做好入党积极分子的培养教育工作，提高入党积极分子的思想政治素养，严把入党“第一关”。4 月 10 日下午，由交叉科学研究院承办的上海中医药大学第 31 期入党积极分子培训班开班仪式在标准化中心裙楼 301 报告厅顺利举行。党校副校长、党委组织员徐琳，交叉科学研究院党委书记祝建龙，党委副书记姚晓峰，各直属党组织指导老师及 96 名入党积极分子共同参加。开班仪式由姚晓峰同志主持。

开学仪式在庄严的国歌中拉开帷幕。会上，班主任施晓琴老师介绍了上海中医药大学第 31 期入党积极分子培训班的基本情况，并对本期培训班的考核制度和教学安排提出了明确的要求。



交叉科学研究院党委书记祝建龙在开班仪式上作了重要讲话。首先，她代表学院党委对参加此次培训班的学员表示热烈的欢迎。她指出，今年是建国 75 周年，习近平总书记对青年一代提出了殷切期盼。本期党校培训恰逢其时，我们不仅要顺势而为，更要乘势而上。对此，祝建龙老师结合中医药事业的蓬勃发展，

向参训学员提出五点要求：一、坚定信念，夯实理论，勇做新时代的奋进者。二、勤奋学习，锐意进取，争做知识创新的引领者。三、投身实践，锤炼党性，志做党性的模范践行者。四、弘扬文化，守正创新，力做优秀传统文化的传承者。五、发挥专业优势，服务健康战略，愿做全民福祉坚实助力者。

开班仪式结束后，校党建督导员陶建生老师为全体学员作本次培训班的第一场专题讲座——《学习习近平新时代中国特色社会主义思想 争当新时代中国特色社会主义事业的建设者和接班人》。在讲座中，陶老师从党的二十大报告出发，强调了中国共产党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要意义，鼓励我们要积极弘扬伟大建党精神，牢记“三个务必”，敢于吃苦耐劳、艰苦奋斗，以聪明才智贡献国家，以开拓进取服务社会。通过这次讲座，各位学员更加深入地认识了中国共产党的发展历程，加强了思想道德素养，培养了强烈的使命担当、忧患意识和斗争精神，时时刻刻严格要求自己，努力向党组织靠拢。



浦东新区区委党校讲师、党史教研室主任郑智鑫为我们带来了讲座——《学习新中国史 树立正确党史观》。郑老师通过明确新中国史的主题和主线，对中国共产党党史和国史进行了详细阐述，期望学员们正确对待党在前进路线经历的失误和曲折，更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴作出新的贡献。



据悉，培训班共 20 个学时，设置了集中理论学习、个人自学、分组讨论、参观学习和社会实践等环节，不仅有利于学校党员培训工作的后续开展，也让新一批的入党积极分子明确了努力方向和目标，凝聚了他们的思想力量。培训班坚持理论与实际相结合，强调知行合一，以深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神为核心，强化党性认识，夯实理论基础，筑牢信仰基石。（党校、交叉科学研究院分党校）

